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USA/EU: Podľa posledných prieskumov dôveruje médiám na Slovensku iba 26 % ľudí. Je to
spolu s USA najmenej zo všetkých sledovaných štátov. V inom prieskume z USA dokonca
internetovým médiám dôveruje iba 16 % ľudí a televíziám iba 11 %

Všetky ostatné krajiny, vrátane európskych, dopadli horšie a médiám tam ešte stále dôveruje viac
ľudí ako u nás, aj keď neinformujú pravdivejšie ako tie naše. Výsledok tohto prieskumu svedčí o
veľkej prirodzenej múdrosti slovenského národa. O jeho obyčajnom zdravom rozume a dáva to nádej
na jeho prežitie do budúcnosti.

Stále tu však zostáva 26 % ľudí, ktorí mainstreamovým médiám (lebo o tie v prieskume v podstate
išlo) dôverujú a ktorí sú vďaka tomu nebezpečnou náložou našej budúcnosti. Mohli by sme
jednoducho povedať, že to je tých posledných 26 % hlupákov ale nebolo by to presné.

Títo ľudia nie sú spravidla ani inteligenčne ani kognitívne hendikepovaní. Dôvodov prečo zatiaľ
neprezreli, alebo možno ešte skôr nechcú prezrieť, je viacero.

Ak sa pozrieme na prieskum opačne tak 74 % populácie Slovenska jednoducho nedôveruje
mainstreamovým médiám. Títo ľudia samozrejme nedôverujú slepo ani alternatíve, ale uvedomujú si,
že alternatíva vznikla práve preto, lebo niektorí ľudia sa už nemohli pozerať na lži mainstreamu.
Samozrejme alternatíva, pretože je podfinancovaná, môže sa dopustiť chyby, a niekedy tiež uviesť
nepravdivú informáciu, ale jej čitatelia apriori chápu, že to nebolo naschvál, ako v mainstreame,
ktorý šíri systematickú lož, ktorá sa odbornejšie nazýva propaganda.

Nie ľudia sú na vine, že nedôverujú mainstreamu, ten si za to môže sám, neustálym šírením
propagandy, dezinformácii, hoaxov a klamstiev. Svedčí to len o inteligencii národa, že si to všimol,
uvedomil a prehliadol a rieši to…

Nebezpečnosť mainstreamu nie je len v tom, že v obrovskej miere šíri dezinformácie a propagandu,
ale hlavne v tom, že tieto dezinformácie a propagandu šíri systematicky a cielene v snahe vytvárať
a ovplyvňovať verejnú mienku určitým smerom a riadiť tak politiku.

Nebezpečnosť týchto médií je práve v tom, že sú ideovo ovládnuté neomarxistami, ktorých výmennou
za to, že môžu beztrestne šíriť svoje choré ideológie o homo, gender a podobne, pasú korporátni
vlastníci (v podstate vlastníci aj médií, v ktorých neomarxistov zamestnávajú a pasú).

Neomarxisti uskutočnili úspešný pochod inštitúciami a s najbohatšími korporátnymi vlastníkmi
uzavreli nepísanú dohodu. My si budeme cez vaše média šíriť naše ideológie, rozkladať národy a
viesť ich k sociálnym experimentom a za to vám podržíme chrbát a budeme brať na zreteľ vaše
záujmy. Nakoniec z toho vyšla veľmi dobra kooperácia, len to má malú chybu – mainstreamové média
sa tým pádom tak vzdialili svojim obsahom od pravdy a od potrieb bežných ľudí, že sa stali úplne
nedôveryhodnými.

Ale vráťme sa k tým 26 % „hlupákov“ ktorí mainstreamu ešte dôverujú. Na túto tému by bolo
potrebné urobiť hlbší výskum. Ale podľa toho, čo môžeme bežne sledovať, ide pravdepodobne o ľudí,
ktorí milujú stádo. Stádo poskytuje jeho členom teplo, ochranu a príležitosti.
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Že ide o milovníkov stáda sa dá vybadať aj z toho, že ide pravdepodobne o tých istých ľudí, ktorí si na
pokyn médií dávajú na svoje profilovky znaky príslušnosti k stádu. Raz je to Vakcína je sloboda,
inokedy Kuciak, potom zase ukrajinská vlajka a tak stále dokola.

Každý, kto by si dnes dal minimálnu námahu, by v priebehu pár klikov zistil, že ho mainstream o
Ukrajine klame. Čitateľ mainstreamu podľa toho čo tam číta už každú chvíľu očakáva útok Ukrajincov
na Moskvu –  tak pokrivené sú informácie (lepšie povedané dezinformácie), ktoré mu mainstream
servíruje. Realita je taká, že ruské vojská stále viac a viac postupujú na západ. Ale to títo somárikovia
nechcú zistiť, boja sa to odhaliť.

Keby to zistili, museli by si začať klásť nepríjemné otázky a odpovede na nich by ich mohli posunúť
mimo komfortnej zóny, vylúčili by ich zo stáda a toho sa podvedome desia.

Poviete si štvrtina ľudí, to nie je tak veľa. Vždy musia v spoločnosti žiť aj naivkovia a somárikovia.
Lenže títo zabednení ľudia nie sú neškodní. Chodia totiž voliť.

Sú pod kontrolou na posúvaní spoločnosti určitým smerom zainteresovaným médií a ich vlastníkov,
a tí predsa nemajú tie isté záujmy ako ich konzumenti.

Jednoducho táto zmanipulovaná štvrtina populácie môže byť skrz voľby nebezpečná sama sebe aj
nám všetkým. Preto ak poznáte takéhoto človeka, skúste mu podsunúť aj pravdivé informácie.
Skúste, ak vám to je blízky človek, vysvetliť mu ako dnešné mainstreamové médiá fungujú a ako ho
klamu. Skúste ho prebudiť. Je to dôležité pre náš všetkých. Pre spoločnosť a štát.

Nezdá sa vám to? Tak si uvedomte, že nás táto štvrtina mainstream-veriacich napríklad môže
vtiahnuť do vojny podporou rozhodnutí politikov, pretože im to implementovali do hláv médiá, práve
skrz to, že im slepo dôverujú.

Vďaka mainstreamovým médiám a ľuďom, ktorí im dôverujú sme v trvalom nebezpečenstve.
Našťastie už iba zahlúpanej štvrtiny populácie. Tešme sa, ale nepodceňujme to.
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